[image: image5.jpg]2. IIposepbme, npasuibno iU HAROEHb!L 3HAYEHUA 6bIPAIICEHU:

5+6=12 15-7=8
7+7=14 18-9=9
8+9=16 11-3=9

1V. Cpasnenue 6bipasiceruii:
1) ne evmonnan delicmeutl, CpasHume BbIPAICEHUsL U NOCMAGLME SHAKU

CpaeHeHUs.:

9+2%90+2 10-3*10+3
70-10*70-1 15+5%*5+5
90—-3*90-30 70+20*40+20

2) doxavicume Cnpageoiusocib 6aule20 MHEHUA

V. Cpagnenue uMeHOBAHHbIX HUCEN
12cm *1om2cem

S5cm *50m

60 mun * 1 uac

10kz2 *15ke




[image: image1.jpg]Tema: ”()BMHIQL’HME U 3aKpenieHue U3y4eHHo20 mamepuaia.

Ienu:

1. nosmopumb U 3aKpenums SHAHUA YHAUUXCA HYMEPAYUU YUCEN 6 NPEOeax
100;

2. ymeHue peuiamo 3a0a4u U olPANCEHUA UYHEHHBIX 81008,

3. yMenue cpasHuéams 6blPANCEHUL;

4. paseueame UHOUGUOYATbHbLE MAMEMAMUUECKUS CNOCOBHOCTU;

5. nooodepoicusame uHmepec K ypoky MamemMamuxu.

Xo0 ypoka
1. Opzanu3ayuonHbII MOMEHM

I1. Kannuzpaguueckasa MuHymKa

543543
345345

111. Yemmuotii cuém

1. Hzpa «I]enouxa»





[image: image2.jpg]VI. Tpyonoe 3a0anue 014 mex, KMo 3aX04em Ux 6bInoHUMb:

1) 3anuwiu pad us nanu 06Y3HA4HLIX YUCel, 6 KOMOPOM Kadicooe
credylowiee yucio ymenvuiaemes na 1 2 eQuHUU.

2) Paszzadaii npaguio, o KOHOpOMy cOCnas/ien pAo uucaa, u

sanuwiu 6 HéM euié 4.

28, 38,48, voos cosn s

Du3KYILMMUHYIMKA
VII. Pewenue 3a0au

1. Yuumens npednazaem y4aumumcsa paccmompento KDAmMKylo 3anuce Ha
docke U cocmasump No Hell 30004y
BBIJIO - 15 KI'
B34JIH - 6 KI' 4 3 KT
OCTA/IOCH - ?

Iocne mozo Kax yuawjuecs CoCmasuiy 3a0ayy, OHU 3anUcvl6arom peutenue
10 Oelicmeusim ¢ NOSCHEHUEM U BbIPAHCEHUEM.

JIns mex yHaujuxcs, Komopule UCHblmbleaiom mpyoHoCHu. 6 evibope
Oeiicmeuii peutenus 3a0ad, yuumens pazoaém 3apanee n0020MOBAEHHbLE
KapmMOYKU — NOMOUSHUYbL.

Kapmouxa — nomownuya Ne 1

1. Haiidu, CKobKO 6Ce20 KUN0Zpamm pyKmos 3anu.
2. Haiidu, CKOIbKO 6ce20 KUI0ZPAMM (PPYKMO6 0CIManocs.

Kapmouxa — nomowinuya Ne 2

1. Haiidu, CKONbKO 6Ce20 KUN0ZPAMM (PPYKIMOG 631U,

I I e

2. Haiidu, cKOIbKO 6cezo Kuiozpamm QpyKmos oCmaiocs.

(1« [ L]

Il




[image: image3.jpg]JKenamenvno paccmompemo 08a cnocoba peuienis 3a0ayiu.
Hanpumep:

L 1) 6+ 3+ 9 (ko) —e3anu;
2) 15— 9 = 6 (xe) — ocmanocoe,;

15-(6+3)=9

IL 1) 15—6 =9 (x2) - 3s1u;
2) 9— 3 = 6 (xe) — ocmanoce;

(15-6)-3=6

3amem MOACHO NPEOTONCUMD YHAUWUMCA HAUMU CPeOU MEKCHOS 3A0aHU U
peuiumy ux.

Ha nonke ovino 12 kuue. Ha nonxe ovuio 12 kHuz.
Cawa nocmagui Ha Heé Jena e3a1a ¢ Heé ewié 3
eué 3 knuzu. CKobKo knuzu. CKoJ1bKo KHUZ
KHUz cmano Ha noaxe? cmaio Ha noiake?

Yemy pagro 3Ha"eHUE
pasnocmu yucen 12 u 32

3nauenue cymmol: 15. Yemy pasHo 3HaA4eHUE CYMMbI
Ilepsoe cnazaemoe: 12. yucen 12 u 3?
Kaxoso emopoe crazaemoe?

IMocne mo2o Kax yuauuecs onpeoenuny, 20e meKkcmol ¢ 3a0auamy, ysumeib
npeodnazaem 0emam paccMompemb cxemol 3aday u Haiimu NOOX00AUUe K OGHHBIM
300a4am.
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[image: image4.jpg]Boiio — R Ha ?

Cmano - ? ;

anee yuawuecs, 3anuceléaion KpAmKyIo 3anuch i peulaiom 3a0a4u.
IIposepka Npou3800Umcs (ppoHmMAanbHO.

VII. Paboma c 2eomempuiecKum mMarmepuaiom.
Ha oocke:

e Ha3zoeume HoMepa 4embipéxyzonbHUKOE.
e Ha3zosume HoMepa NPAMOY201bHUKOS.
o Hauepmu ¢ mempaou:

1) uemuipéxyz01bHuK;
2) npAmMOoyz0nbHUK.

VIIL. Tpyonoe 3adanue 05 mex, KMo 3ax04en ux eblnoHUMb:
1) Hauepmu npamoy20nbHuK ¢ naubonvuweil nnowaovio, eciu P =38 cm.

IX. Hmoz ypoka.




